

DOCUMENTO OFICIAL FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CANOAS

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2020
PROCESSO Nº 011/2020

OBJETO: Constitui objeto da presente licitação o **Registro de Preços para aquisição futura e parcelada de ração e alfafa, para alimentação de cães e equinos** albergados no Centro do Bem-Estar Animal de Canoas, conforme especificação deste Edital e seus Anexos.

COMUNICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

COMUNICAMOS as empresas interessadas na licitação em epígrafe, que ocorreu a **alteração no item 3.2.1 subitem “05 e 06” e subitem “07” do Edital** do Edital em epígrafe, conforme segue abaixo, mantendo os demais itens inalterados:

No subitem “05 e 06” Ração seca para cães adultos, onde se lê:

Especificação técnica:

Umidade 10% 100g/kg, proteína bruta 22% 200g/kg, extrato etéreo 9% 90g/kg, matéria mineral 8%, 80g/kg, matéria fibrosa 4% 40g/kg, cálcio 1% 10 g/kg, cálcio 1,8 % 18 g/kg, fósforo 0,7% 7000mg/kg, sódio 0,2 % 2000mg/kg, potássio 0,5 % 5000mg/kg, Ac linoléico (Omega 6) 1,5% 1500mg/kg, Energia Metabolizável 3649 kcal/kg.

Leia-se:

Especificação técnica:

Umidade (min 9% máx 11%) 100g/kg, proteína bruta (min 21% máx 23%) 200g/kg, extrato etéreo (min 8% máx 10%) 90g/kg, matéria mineral (min 7% máx 9%) 80g/kg, matéria fibrosa (min 3% máx 5%) 40g/kg, cálcio (min 1% máx1,8 %)10 g/kg 18 g/kg, fósforo (min 0,6% máx 0,8%) 7000mg/kg , sódio (min 0,1% máx 0,3%) 2000mg/kg , potássio (min 0,4% máx 0,6%) 5000mg/kg , Ac linoléico (Omega 6) (min 1,4 % máx 1,6%) 1500mg/kg, Energia Metabolizável (min 3549 kcal/kg máx 3649 kcal/kg).

No subitem “7” Ração seca para cães filhotes, onde se lê:

Especificação técnica:

Umidade máxima 10% 100 g/kg, Proteína bruta 280 g/kg 28%, Extrato etéreo 140 g/kg 14 %, matéria mineral 80 g/kg 8 %, matéria fibrosa 35 g/kg 3,5 %, cálcio 16g/kg 1,6 %, cálcio 0,9 % 9000 mg, fósforo 0,8 % 8000 mg, sódio 2000mg 0,2%, potássio 0,5 % 5000 mg, Ômega 6 25g/kg 2,5 %, Ômega 3 1500mg/kg 0,25%, L_carnitina 200mg/kg, BCAA 36,5g/kg, sulfato de condroitina 40mg/kg, sulfato de glicosamina 400mg/kg, energia metabolizável 3942 kcal/kg

Leia-se:

Especificação técnica:

Umidade (min 9% máx 11%) 100 g/kg , Proteína bruta (min 27% máx 29%) 280 g/kg , Extrato etéreo (min 13% máx 15%) 140 g/kg, matéria mineral (min 7% máx 9%) 80 g/kg, matéria fibrosa (min 3,3 % máx 3,7%) 35 g/kg, cálcio (min 1,4% max 1,7%) 16g/kg, Quant.cálcio (min 0,8% máx 1%) 9000 mg , fósforo (min 0,7% máx 0,9%) 8000 mg , sódio (min 0,15% máx 0,25%) 2000mg, potássio (min 0,4% max 0,6%) 5000 mg, Ômega 6 (min 2,3% máx 2,7%) 25g/kg, Ômega 3 (min 0,2 % máx 0,3%) 1500mg/kg, L_carnitina (min 190 mg/kg máx 210 mg/kg), BCAA (min 36g/kg máx 37g/kg), sulfato de condroitina (min 35 mg/kg máx 45mg/kg), sulfato de glicosamina (min 390mg/kg máx 410 mg/kg), energia metabolizável (min 3800 kcal/kg máx 4000 kcal/kg).

Tendo em vista que as alterações realizadas não afetam na elaboração das propostas, a data do certame permanecerá inalterada.

O Edital retificado encontra-se disponível em www.fmsc.rs.gov.br e www.pregaoonlinebanrisul.com.br.

Canoas, 17 de agosto de 2020.

Suzana Mônica da Silva
Pregoeira